

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser 3in1-Gartendusche. Lassen Sie Ihren Garten wie eine Wasseroase sprudeln: Kühlen Sie sich an heißen Tagen ab, sorgen Sie mit feinstem Wasser-Sprühnebel für angenehme Frische oder bewässern Sie Rasenflächen und Beete!

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie die 3in1-Gartendusche optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Schlauch
- Dusch-Aufsatz
- Nebler-Aufsatz
- Sprinkler-Aufsatz
- Adapter
- Bedienungsanleitung

Technische Daten

Dusch-Aufsatz	um 180° schwenkbar
6 Spritzmuster	Zentral, Strahl, Flach, Kegel, Druckstrahl, Dusche
Nebler-Aufsatz	4 Düsen
Sprinkler-Aufsatz	3 Arme, je 6 Löcher
Anschluss	Klicksystem
Schlauchlänge	2 m
Gesamtgewicht	470 g

Produktdetails



1. Biegsamer Schlauch
2. Dusch-Aufsatz
3. Sprinkler-Aufsatz
4. Nebler-Aufsatz
5. Steckanschluss-Adapter

Inbetriebnahme

1. Verbinden Sie den Schlauch mit Ihrem Wasseranschluss im Garten, indem Sie ihn anklicken. Sofern Ihr Wasserhahn über kein Klicksystem-Anschluss verfügt, richten Sie einen entsprechenden Verbindungs-Adapter ein.
2. Für eine längere Leitung können Sie den Schlauch auch mit Ihrem bereits vorhandenen Gartenschlauch mit Klicksystem verbinden. Nehmen Sie dazu den mitgelieferten Steckanschluss-Adapter und stecken Sie beide Schlauch-Enden ein.
3. Biegen Sie den Schlauch so zurecht, wie Sie ihn benötigen. Der integrierte Draht sorgt dafür, dass der Schlauch seine Stabilität nicht verliert und beliebig ausgerichtet werden kann.

Verwendung

Dusch-Aufsatz

1. Stecken Sie den Dusch-Aufsatz auf das Ende des Schlauches.
2. Wählen Sie aus 6 verschiedenen Spritzmustern ein für Sie passendes aus, indem Sie den oberen Teil drehen. Das Spritzmuster rastet dabei auf dem grünen Pfeil ein.
3. Den Kopf selbst drehen Sie beliebig um 180°.
4. Fixieren Sie den Schlauch zum Duschen vorzugsweise weiter oben an einer Mauer, einem Baum oder einer ähnlich höher gelegenen Stelle. Zum Bewässern nehmen Sie den Schlauch einfach in die Hand.
5. Drehen Sie nun das Wasser auf und genießen Sie herrliche Duschen bzw. bewässern Sie Ihre Pflanzen nach Wunsch.

Sprinkler-Aufsatz

1. Stecken Sie den Sprinkler-Aufsatz auf das Ende des Schlauches.
2. Richten Sie die 3 Sprinkler-Arme individuell aus, indem Sie den grünen Teil leicht drehen. Je waagerechter Sie die Löcher ausrichten, desto weiter spritzt das Wasser.
3. Fixieren Sie den Schlauch vorzugsweise in einem Beet oder auf dem Rasen.
4. Drehen Sie nun das Wasser auf, lassen Sie Ihre Grünflächen beregnen. Dabei sorgt der Wasserdruck dafür, dass die Sprinkler-Arme eigenständig rotieren.

Nebler-Aufsatz

1. Stecken Sie den Nebler-Aufsatz auf das Ende des Schlauches.
2. Fixieren Sie den Schlauch vorzugsweise im Beet oder auf dem Rasen, um Ihre Grünflächen zu bewässern.
3. Wahlweise fixieren Sie den Schlauch auch an Ihrem Sonnenschirm, auf Ihrem Balkon, oder einer ähnlich höher gelegenen Stelle, um für eine angenehme Erfrischung zu sorgen.
4. Drehen Sie nun das Wasser auf, der feine Wasser-Sprühnebel kühlt durch Verdunstung herunter.



HINWEIS:

Sollte einer der Aufsätze etwas undicht sein, drehen Sie den Steckanschluss mithilfe einer Rohr- oder Wasserpumpenzange fest.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:
www.royal-gardineer.de
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Merci d'avoir choisi cette douche de jardin 3 en 1. Créez un véritable petite oasis dans votre jardin : grâce à cette douche 3 en 1, vous pouvez aussi bien vous rafraîchir grâce à la fonction brumisation qu'arroser votre gazon ou vos plates-bandes.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Tuyau
- Pommeau de douche
- Embout pulvérisateur
- Embout arroseur
- Adaptateur
- Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

Pommeau de douche	Orientable à 180°
6 types de jet	Central, jet, plat, cône, jet à forte pression, douche
Embout pulvérisateur	4 buses
Embout arroseur	3 bras à 6 trous chacun
Branchement	Système de « clic »
Longueur du tuyau	2 m
Poids total	470 g

Description du produit



1. Tuyau flexible
2. Pommeau de douche
3. Embout arroseur
4. Embout pulvérisateur
5. Adaptateur pour raccord

Mise en marche

1. Connectez le tuyau à l'arrivée d'eau de votre jardin. Si votre arrivée d'eau n'est pas équipée d'un système à « clic », utilisez un adaptateur adéquat.
2. Pour ajouter de la longueur, vous pouvez connecter le tuyau fourni à un autre tuyau déjà relié à votre arrivée d'eau grâce au système à « clic ». Pour ce faire, utilisez l'adaptateur pour raccord fourni dans le contenu et reliez les deux extrémités des tuyaux entre elles.
3. Vous pouvez tordre le tuyau autant que vous le souhaitez. Le fil métallique intégré permet au tuyau de garder sa stabilité, et d'être orienté selon vos besoins.

Utilisation

Pommeau de douche

1. Insérez le pommeau de douche à l'extrémité du tuyau.
2. Choisissez entre 6 jets différents en tournant la partie supérieure. Le jet choisi s'enclenche lorsqu'il se trouve sous la flèche verte.
3. La tête elle-même peut être tournée à 180°.
4. Pour utiliser la douche, fixez le tuyau en hauteur contre un mur, un arbre ou tout autre endroit de hauteur similaire. Pour arroser, prenez simplement le tuyau dans la main.
5. Ouvrez à présent l'eau et profitez de douches merveilleuses ou arrosez vos plantes comme vous le souhaitez.

Embout arroseur

1. Insérez l'embout arroseur à l'extrémité du tuyau.
2. Alignez les 3 bras d'arrosage individuellement en tournant légèrement la partie verte. Plus vous orientez les trous à l'horizontale, plus l'eau est projetée à distance.
3. Fixez le tuyau de préférence dans une plate-bande ou dans le gazon.
4. Ouvrez à présent l'eau : vos plates-bandes sont irriguées. Grâce à la pression de l'eau, les bras tournent indépendamment sur eux-mêmes.

Embout pulvérisateur

1. Insérez l'embout pulvérisateur à l'extrémité du tuyau.
2. Fixez le tuyau de préférence dans une plate-bande ou dans le gazon pour irriguer vos espaces verts.

3. Vous pouvez aussi fixer le tuyau sur un parasol, sur votre balcon ou à un endroit de hauteur similaire pour vous rafraîchir.
4. Ouvrez à présent l'eau : l'eau pulvérisée vous apporte de la fraîcheur en s'évaporant.



NOTE :

Si l'un des embouts n'est pas étanche, vissez-le fermement à l'aide d'une pince à tuyau ou à pompe à eau.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- N'ouvrez jamais le produit, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à une chaleur extrême.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !